

## **В Красноярске посетительница бара подозревается в нападении на полицейских**

В Красноярске посетительница бара подозревается в нападении на полицейских Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жительницы Красноярска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По предварительной версии следствия, в ночное время 20 ноября 2014 года в правоохранительные органы поступило сообщение о сработавшем сигнале «тревога» в баре «XXXXX» в Центральном районе Красноярска. На место выехали сотрудники полиции, где бармен сообщил им о двух разбушевавшихся девушках. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, они выражались нецензурной бранью и на требования работника бара покинуть помещение не реагировали. Сотрудниками полиции такое поведение было расценено как административное правонарушение, в связи с чем девушкам было объявлено о необходимости пройти в патрульный автомобиль, чтобы проехать на медицинское освидетельствование, а затем в отдел полиции. Выйдя на улицу, одна из двух девушек - 24-летняя жительница Красноярска ударила кулаком правой руки полицейского-водителя. На требование вести себя прилично и прекратить противоправные действия она не реагировала. Когда девушек все же усадили в машину, посетительница подозреваемой пыталась удержать ее. Но успокоить правонарушительницу не удалось, она самовольно покинула патрульный автомобиль и нанесла еще один удар кулаком по лицу другого сотрудника органов внутренних органов. После этого подозреваемая была задержана и доставлена в отделение полиции. Расследование уголовного дела продолжается.

## **Изображения**



01 Декабря 2014

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/686496>